



# 创新之都合肥

开场大秀“杨子·徽侠”

## 奏响时尚“春之舞曲”



2023合肥时装周活动现场



全国少儿超模邀请赛现场表演



鹰爪新科技服装

当秀场的灯光渐渐熄灭,台下的观众仍久久不愿离开。4月9日晚,2023合肥时装周在合肥市瑶海区长江180艺术街区圆满落幕。据了解,2023合肥时装周由合肥市瑶海区人民政府、合肥市商务局、合肥市经济和信息化局、安徽省纺织行业协会主办,中国(合肥)服装原创设计基地承办,举办时间为4月7日~9日,这是创新之都合肥首次奏响时尚“春之舞曲”。

记者获悉,为期三天的2023合肥时装周以“现在即未来”为主题,聚焦城市IP、科技、文化、工艺及当下的时尚流行元素,为合肥市民带来一场前所未有的时尚盛宴。除了开场大秀“杨子·徽侠”,还有崔万志旗袍·战考趋势发布、简本高级定制·涅槃 Nirvana 趋势发布、卡儿菲特潮牌发布、郭艳艳新锐设计师趋势发布、鹰爪新科技服装发布、童星崛起全国少儿超模邀请赛、中国(徽派)时尚产业论坛、“映像·瑶海”——第四届纺织艺术大展、闭幕大秀英帝莱克·智敬经典等各类时尚活动,一共有九场时装秀和一场产业论坛、一场全国少儿超模邀请赛、一场纺织艺术摄影展。国风、定制、旗袍、潮牌、少儿超模、新锐设计师、新科技服装……展现出合肥时尚产业蓬勃向上的新生态。

此次合肥时装周的闭幕同时也是安徽省服装设计大赛的开启。记者了解到,为更好地鼓励原创设计,大力推进安徽时尚产业“建圈强链”的宏伟规划,安徽省服装设计大赛正式启动,并以位于瑶海区的中国(合肥)原创服装设计基地为总部中心,挖掘服装设计人才,培养更多的新锐设计师,孵化更多更具代表性的“安徽设计”品牌。

“我们希望更多的原创设计师、时尚品牌和时尚达人以合肥时装周为契机,加入中国(合肥)服装原创设计基地,在合肥瑶海这片热土上持续涌现和成长。”瑶海区相关负责人表示。关堂所 肖琳 记者 祝亮/文 星级记者 黄洋洋/图



崔万志旗袍·战考(组图)

